

## مجالس کے آداب

﴿حضرت واٹلہ بن خطابؓ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ ﷺ مسجد میں تشریف فرماتے کہ ایک شخص حاضر ہوا۔ حضور اکرم ﷺ اُسے جگہ دینے کے لئے اپنی جگہ سے کچھ ہٹ گئے۔ وہ شخص کہنے لگا: حضور جگہ بہت ہے آپ کیوں تکلیف فرماتے ہیں۔ اس پر حضورؐ نے فرمایا: ایک مسلمان کا حق ہے کہ اس کے لئے اس کا بھائی سمٹ کر بیٹھے اور اسے جگہ دے۔﴾ (بیہقی فی شعب الایمان)

﴿حضرت ابوسعید خدریؓ بیان کرتے ہیں کہ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا کہ: بہترین مجالس وہ ہیں جو کشادہ اور فراخ ہوں اور لوگ کھل کر بیٹھ سکیں۔﴾

(سنن ابوداؤد، کتاب الادب، باب فی وسعة المجالس)

# سرکار

مجلس انصار اللہ جرمنی

زیر نگرانی: مبارک احمد شاہد ..... صدر مجلس انصار اللہ جرمنی

مجلس ادارت: ظہیر احمد طاہر۔ نائب صدر، خلیل الدین احمد۔ قائد عمومی

کمپوزنگ و ڈیزائننگ: ظہیر احمد طاہر

Majlis Ansarullah Germany

Genferstr.11, 60437 Frankfurt /M

Tel.069-259270, Fax.069-24271317

E-Mail: amoomi@ansarullah.de

یہ سرکلر تمام انصار کے لئے ہے۔ زعماء مجالس سے گزارش ہے کہ سامنے کے خانہ میں ہر ناصر کا نام لکھ کر ان تک پہنچادیں۔ جزاکم اللہ تعالیٰ نام:

# سالانہ اجتماع مجلس انصار اللہ جرمنی

مجلس انصار اللہ جرمنی کا 40 واں سالانہ اجتماع انابت الی اللہ، دعاؤں اور ذکر الہی کے روح پرور ماحول میں اپنی پاکیزہ روایات کے ساتھ 6 اور 7 نومبر 2021ء کو منسی مارکیٹ من ہائیم میں منعقد ہوگا۔ ان شاء اللہ

تمام مجالس سے 100 فیصد حاضری کی توقع اور درخواست ہے۔ اپنی روح کو جلا بخشنے اور اجتماع کے روح پرور ماحول میں زندگی بخش لمحات گزارنے کے اس قیمتی موقع سے ضرور فائدہ اٹھائیں۔ ہر ناصر بھائی جس تک یہ پیغام پہنچے وہ یہی سمجھے کہ یہ پیغام صرف اُسی کے لیے ہے اور وہی اس کا مخاطب ہے۔ اجتماع کے بابرکت انعقاد کے لیے دعا کی درخواست ہے۔

مقام اجتماع کا ایڈریس: مقام اجتماع کا ایڈریس درج ذیل ہے۔

Maimarkt - Xaver-Fuhr Str 101, 68163 Mannheim

## پیغام صدر مجلس

### ہمارا سالانہ اجتماع

اللہ تعالیٰ کے فضل سے مجلس انصار اللہ جرمنی کا 40 واں سالانہ اجتماع ان شاء اللہ العزیز 7،6 نومبر 2021ء کو سن ہائیم میں منعقد ہوگا۔ اس روحانی و تربیتی اجتماع میں شامل ہونے کے لئے ابھی سے تیاری شروع کر دیں تاکہ آپ اس بابرکت روحانی و دینی اجتماع کی برکات سے محروم نہ رہ جائیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ تعالیٰ اجتماع کی برکات بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں: کثرت سے ایسی مجالس میں خدام و انصار اور اسی طرح لجنہ بھی جب کہ ان کی مجلس ہو شامل ہوں۔ اگر ایسا ہوا تو آپ کو یقین دلاتا ہوں کہ خدا کے فضل سے بہت نمایاں تبدیلیاں پیدا ہوں گی۔ (مشعل راہ جلد سوم صفحہ 394-شائع کردہ مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان) ہمارے پیارے امام حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں: ”ہمارے جلسوں اور اجتماعات کا اصل مدعا اور مقصد یہ ہے کہ تمام افراد جماعت کے دل بکلی آخرت کی طرف جھک جائیں۔ اور ان کے دلوں میں خدا تعالیٰ کا خوف پیدا ہو اور وہ زہد و تقویٰ اور پرہیزگاری میں دوسروں کے لئے نمونہ بن جائیں اور انتہائی انکسار اور تواضع اور استبازی ان میں پیدا ہو۔“ (سبیل الرشاد جلد چہارم صفحہ 12-شائع کردہ مجلس انصار اللہ پاکستان)

میری تمام انصار بھائیوں سے گزارش ہے کہ اس بابرکت روحانی و دینی اجتماع میں ضرور شامل ہوں اور اپنی اولاد اور گھر والوں کے لئے نیک نمونہ بنیں۔ ہمیں انصار اللہ کا نام دینے کی بھی یہی وجہ ہے کہ اپنے گھروں میں سربراہ کی حیثیت سے ہم اپنا کردار ادا کریں اور ہر موقع پر اپنے عملی نمونے سے انصار اللہ یعنی اللہ کے مددگار بنیں۔ پس اپنی اولادوں کو دین کے ساتھ اور خلافت سے وابستہ رکھنے کے لئے اور اپنے عہد پر پورا اترنے کے لئے ضروری ہے کہ انصار کے اندر دوسروں سے بڑھ کر قربانی کا جذبہ اور پاکیزہ روح موجود رہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں: ”انصار نے اپنے عہد میں ایک عہد یہ بھی کیا یا دوسرے لفظوں میں اس ذمہ داری کو نبھانے کا، اٹھانے کا وعدہ اور اعلان کیا کہ خلافت احمدیہ سے وفا کا تعلق اور اس کی حفاظت کے لئے کوشش کریں گے۔ یہ کوشش کس طرح ہوگی؟ یہ کوشش تبھی ہوگی جب انصار خلافت کے کاموں اور پروگراموں کو آگے بڑھانے کے لئے اس کے مددگار بنیں گے اور یہ تبھی ہو سکتا ہے جب انصار اپنے آپ کو خلیفہ وقت کی باتوں کے سننے کی طرف متوجہ رکھیں گے۔“ (الفضل انٹرنیشنل 21 تا 27 اکتوبر 2016ء)

خاکسار اجتماع کے موقع پر ڈیوٹی دینے والے انصار سے یہ کہنا چاہتا ہے کہ ہماری زندگی کا اصل مقصد عبادت الہی کا قیام ہے۔ ہمارے تمام پروگرام اسی مقصد کی یاد دہانی کے لیے منعقد کئے جاتے ہیں اس لیے ڈیوٹی کے دوران اس اہم مقصد کو بالکل فراموش نہ کریں۔ اگر ڈیوٹی کی وجہ سے باجماعت نمازوں میں شامل نہ ہو سکیں تو بعد میں نماز ضرور ادا کریں۔ اسی طرح ڈیوٹی کے دوران زیر لب دعاؤں سے کام لیتے رہیں۔ خاص طور پر اپنے پیارے امام کی صحت و سلامتی اور مقاصد عالیہ کے پورا ہونے کے لئے دعائیں کریں نیز اجتماع کے کامیاب و بابرکت انعقاد کے لئے دعائیں کرتے رہیں۔

اللہ کرے کہ اس اجتماع میں شمولیت سے ہمارا اخلاقی اور روحانی معیار ترقی پذیر ہو اور ہم پہلے سے بڑھ کر حقوق اللہ اور حقوق العباد بجالانے والے ہوں۔ ہمارے پیارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:

”ہر ناصر، ہر شخص جو مجلس انصار اللہ کا ممبر ہے اسلام کی مضبوطی اور احمدیت پر سچے دل سے قائم ہونے کی کوشش کرے اور اسلام کی مضبوطی کے لئے کوشش اپنے علم اور طاقت سے نہیں ہو سکتی۔ اسلام اللہ تعالیٰ کا بھیجا ہوا دین ہے اور تعلیم کے لحاظ سے کامل اور مکمل دین ہے۔ اس میں کسی انسان نے تو کوئی اور مضبوطی پیدا نہیں کرنی ہے۔ ہاں اپنے آپ کو اس سے مضبوط تعلق پیدا کرنے کے لئے کوشش کی ضرورت ہے تاکہ اس کامل اور مکمل دین کا ہم مضبوط حصہ بن سکیں۔ اور یہ بات خدا تعالیٰ سے تعلق کے بغیر پیدا نہیں ہو سکتی۔ اس کے لئے ہر احمدی کو کوشش کرنی چاہئے اور انصار اللہ کے معیار سب سے اعلیٰ ہونے چاہئیں۔ اللہ تعالیٰ سے تعلق اس وقت تک مکمل نہیں ہو سکتا جب تک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ تعلق نہ ہو جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے خود ہمیں حکم دیا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود و سلام بھیجو، اس کی طرف توجہ دو۔ پس یہ بہت ضروری چیز ہے۔ پھر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بیعت میں آنے کا حق ادا کرنا ہے۔ جب یہ حق قائم ہوگا تو تبھی احمدیت پر ہم سچے دل سے قائم ہوں گے۔ اس زمانے میں اللہ تعالیٰ نے تکمیل اشاعت اسلام کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو بھیجا ہے اور احمدیت پر سچے دل سے قائم ہونا بھی ثابت ہوگا جب ہم اشاعت اسلام اور تبلیغ اسلام میں بھرپور حصہ لیتے ہوئے اپنے آپ کو انصار اللہ ثابت کریں گے۔“ (خطبہ جمعہ فرمودہ 30 ستمبر 2016ء۔ الفضل انٹرنیشنل 21 تا 27 اکتوبر 2016ء صفحہ 5) اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمیں ہمیشہ اپنے پیارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ کے تمام ارشادات پر دل و جان سے عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

والسلام

خاکسار

مبارک احمد شاہد۔ صدر مجلس انصار اللہ جرمنی

## سالانہ اجتماع 2021ء ہدایات و گزارشات

✽ مجلس انصار اللہ جرمنی کا تربیتی و روحانی اجتماع ان شاء اللہ 6، 7 نومبر 2021ء کو اپنی اعلیٰ دینی روایات کے ساتھ مسی مارکیٹ من ہائیم میں منعقد ہوگا۔ سب انصار بھائیوں کی خدمت میں درخواست ہے کہ اجتماع کے ہر لحاظ سے کامیاب و بابرکت ہونے کے لیے دعائیں کرتے رہیں۔ اجتماع میں شمولیت کی خاطر چھٹیوں کا بندوبست کر لیں۔ اگر آپ اجتماع میں شامل ہو رہے ہیں تو اپنے زعمیم صاحب مجلس کو ضرور بتادیں تاکہ اُس کے مطابق اجتماع کی تیاری بہتر طور پر کی جاسکے۔

✽ اجتماع کے موقع پر تمام انصار بھائیوں سے شامل ہونے کی درخواست ہے۔

✽ اپنی روح کو جلا بخشنے اور اجتماع کے روح پرور ماحول میں زندگی بخش لحاظ گزارنے کے اس قیمتی موقع سے ضرور فائدہ اٹھائیں۔

✽ ہر ناصر بھائی جس تک یہ پیغام پہنچے وہ یہی سمجھے کہ یہ پیغام صرف اُسی کے لیے ہے اور وہی اس کا مخاطب ہے۔

✽ تمام انصار بھائی اپنا شناختی کارڈ Reisepass / Ausweis اپنے ہمراہ رکھیں تاکہ بوقت ضرورت پریشانی نہ ہو۔

✽ اجتماع گاہ کے قریب سائیکل سوار اور پیدل چلنے والوں کے رستہ میں کھڑے نہ ہوں۔

✽ سفر و حضر دعاؤں اور ذکر الہی میں مصروف رہیں تاکہ اللہ تعالیٰ ہر لحاظ سے برکات و انوار سے متمتع فرماتا رہے۔ آمین

✽ شہر کی انتظامیہ اور مقامی لوگوں پر اچھا اثر چھوڑیں اور انہیں کسی قسم کی شکایت کا موقع نہ دیں۔

✽ سالانہ اجتماع کی انتظامیہ سے بھی بھرپور تعاون کی درخواست ہے۔ دوران اجتماع وقت کی پابندی کا خیال رکھیں۔

✽ اجتماع کی کارروائی اور علمی مقابلہ جات کے دوران اپنے موبائل فون بند رکھیں۔ لڑائی جھگڑے سے پرہیز کریں اور فضول بحثوں میں نہ لجھیں۔

✽ اجتماع کی تیاری کا آغاز ان شاء اللہ العزیز مورخہ 4 نومبر 2021ء بروز جمعرات صبح 08:00 بجے دعا کے ساتھ ہوگا۔ اس سال اجتماع کی تیاری اور انسٹاپ کے لیے ہمارے پاس چند محدود دن ہیں۔ اپنے زعمیم صاحب مجلس کو وقار عمل کے لیے اپنا نام لکھوائیں تاکہ تیاری اور انسٹاپ کے کام کو بروقت مکمل کیا جاسکے۔

### تیاری اجتماع

✽ اجتماع میں داخلہ جماعتی ID کارڈ کے ذریعے ہوگا براہ کرم ابھی سے اپنے آئی ڈی کارڈ چیک کر لیں اور اسے اپنے ساتھ لے کر آئیں۔

✽ اپنا میڈیکل انشورنس کارڈ Krankensversicherungskarte ضرور ہمراہ لائیں تاکہ عند الضرورت کام آئے۔

✽ دفتر امانات میں اپنی اشیاء جمع کروا کر رسید یا ٹوکن ضرور حاصل کریں۔

✽ اگر آپ کو کوئی گمشدہ اشیاء ملیں تو براہ کرم دفتر شعبہ امانات و گمشدہ اشیاء میں جمع کروادیں تاکہ وہ اشیاء اصل ماکان تک پہنچ سکیں۔

### نظافت

✽ اجتماع کے ماحول کو صاف ستھرا رکھنے کی کوشش کریں۔ خاص طور پر اجتماع گاہ کی صفائی کا خاص خیال رکھیں۔ اجتماع گاہ میں اپنے ساتھ کوئی تھیلا یا بیگ رکھیں تاکہ استعمال شدہ اشیاء ان میں رکھ سکیں۔ کوڑا کرکٹ قریبی ڈسٹ بن میں ڈالیں۔ آپ راستہ میں کوئی گلاس یا کاغذ یا کھانے پینے کی پیکنگ وغیرہ پھینکیں اور جہاں کچرے کے سینیڈے لگے ہوں اُن میں پھینکیں۔

✽ واش رومز کی صفائی کا بھی خیال رکھیں۔ بے جا شو پیپور اور پانی گرانے سے گریز کریں۔

✽ کھانے کے لئے قطاروں میں صبر اور تحمل سے اپنی باری کا انتظار کریں اور ضرورت کے مطابق کھانائیں تاکہ کھانا ضائع نہ ہو۔

### ضیافت

✽ کھانا خاموشی سے کھائیں نیز کھانے کے تمام آداب کو ملحوظ رکھیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے لنگر کے تقدس کا خیال رکھیں اور اس کی برکات سے فائدہ اٹھائیں۔

✽ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں: ”بعض دفعہ جہاں کھانا کھایا جاتا ہے وہاں لوگ اپنی پلیٹیں چھوڑ جاتے ہیں یا انہوں نے جو پیک بنائے ہیں وہ چھوڑ جاتے ہیں تو ان کو اٹھا کر جہاں ڈسٹ بن بنائے گئے ہیں وہاں پھینکیں۔“ (الفضل انٹرنیشنل 20، 26 اگست 2004ء صفحہ 9)

✽ اجتماع گاہ کے قریب اپنی گاڑی بہت آہستہ رفتار میں رکھیں۔ مین گیٹ کے سامنے گاڑی کھڑی کرنے کی اجازت نہ ہوگی۔

### ٹریفک و پارکنگ

✽ پارکنگ کا انتظام مین ہال کے قریب ہوگا۔ اس ضمن میں برائے مہربانی انتظامیہ سے بھرپور تعاون فرمائیں۔

✽ دوران اجتماع نظم و ضبط کا خاص خیال رکھیں۔ جب مین پنڈال میں پروگرام جاری ہو تو اس سے بھرپور فائدہ اٹھائیں۔ باہر ٹولیوں میں کھڑے نہ ہوں۔

### نظم و ضبط

✽ اجتماع گاہ میں سب سے پہلے اگلی صفیں پر کریں۔ نمازوں کے دوران بھی اگلی صفوں میں بیٹھیں اور خاموشی کے ساتھ ذکر الہی میں مصروف رہیں۔

## وائٹاپ

✽۔ امسال اجتماع گاہ کا وائینڈ اپ مورخہ 8 نومبر 2021ء پیر کی شام تک مکمل کرنا ہے جبکہ بڑا ہال پیر کی صبح آٹھ بجے مئی مارکیٹ انتظامیہ کے حوالے کیا جائے گا۔ اس لیے وائینڈ اپ اختتامی دعا کے معاً بعد شروع کر دیا جائے گا جو اتوار کی رات کو بھی جاری رہے گا، تمام انصار بھائیوں سے درخواست ہے کہ بھرپور تعاون کریں اور وقار عمل میں ضرور شامل ہوں۔ شعبہ جات کے لئے ضروری ہوگا کہ وہ بعد از دعا 4 گھنٹے وقار عمل میں حصہ لیں۔ اگر آپ کے شعبہ کا کام بروقت ختم ہو جائے تو دوسرے شعبہ جات کی مدد کریں۔

## ورزشی مقابلہ جات

✽۔ امسال سالانہ اجتماع پر علاقائی ٹیمیں حصہ لیں گی۔ اجتماعی مقابلہ جات میں فٹ بال، والی بال، رسہ کشی اور کرکٹ شامل ہیں۔ ✽۔ انفرادی مقابلہ جات میں کلائی پکڑنا، صف اول وصف دوم، وانگ ایک ہزار میٹر صف اول وصف دوم، دوڑ چار سو میٹر صف دوم اور مقابلہ مشاہدہ معائنہ شامل ہوں گے۔ انفرادی مقابلہ جات میں ہر ناصر حصہ لے سکتا ہے تاہم اجتماع کے پہلے روز دفتر ورزشی مقابلہ جات میں نام لکھوانا لازمی ہوگا۔ پہلے کی طرح والی بال اور کرکٹ کے میچز گراؤنڈز کے انتظامات اجتماع گاہ میں ہی کئے جائیں گے جبکہ فٹ بال اور رسہ کشی کے مقابلہ جات مقام اجتماع سے کچھ دور Luisenpark کے گراؤنڈ میں کروائے جائیں گے۔ جس کا ایڈریس درج ذیل ہے: Werder Str.54, 68165 Mannheim

## علمی مقابلہ جات

✽۔ امسال سالانہ اجتماع کے موقع پر علاقائی علمی ریلیز میں اوّل، دوم اور سوم آنے والے انصار کے مابین مقابلہ جات ہونگے۔ ان مقابلہ جات میں حسن قرأت، نظم اور اردو و جرمن تقریر شامل ہیں نیز اجتماع کے موقع پر علاقائی ٹیموں کے درمیان بیت بازی کا مقابلہ بھی کروایا جائے گا۔ (ظفر احمد ناگی۔ منتظم اعلیٰ اجتماع 2021ء)

## قیادت تربیت

### پروگرام عشرہ تربیت انصار اللہ یکم اکتوبر تا 10 اکتوبر 2021ء

✽۔ ہر ناصر بھائی روزانہ نماز تہجد ادا کرنے کی کوشش کرے۔ ✽۔ ہر ناصر بھائی روزانہ دن نفل ادا کرنے کی کوشش کرے۔ ✽۔ ہر ناصر بھائی روزانہ تلاوت قرآن کریم کرے۔ ✽۔ ہر ناصر بھائی روزانہ کم از کم ایک گھنٹہ ایم ٹی اے دیکھنے کی کوشش کرے۔ ✽۔ ہر ناصر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی بیان فرمودہ دعاؤں کا ورد کرے۔ ✽۔ ہر ناصر بھائی سونے سے قبل کم از کم پانچ منٹ اپنا محاسبہ کرے۔

## روزانہ کے پروگرام

یکم اکتوبر بروز جمعہ: درود شریف کا ورد کریں بچوں کو اس کی فضیلت سے آگاہ کریں۔ نماز جمعہ مسجد یا نماز سنٹر میں ادا کریں۔ خطبہ جمعہ لائیو اہل خانہ کے ساتھ دیکھیں یا سنیں اور فیملی کے ساتھ ڈسکس کریں۔

2 اکتوبر بروز ہفتہ: اگر جماعتی یا تنظیمی اجلاس ہو تو اس میں ضرور شامل ہوں کسی رشتہ دار یا دوست کو دعوت دیں یا کسی کی دعوت قبول کریں یا کم از کم ٹیلی فون کے ذریعے حال دریافت کریں۔ 3 اکتوبر بروز اتوار: اگر کوئی اجلاس ہو تو اس میں ضرور شامل ہوں۔ کمزور انصار بھائیوں کو بھی اجلاس میں شرکت کی دعوت دیں۔

4 اکتوبر بروز سوموار: نومبائین ملٹی نیشن اور کمزور بھائیوں سے ملاقات کریں۔ 5 اکتوبر بروز منگل: دوستوں سے ملاقات کریں، بیمار اور عمر رسیدہ احباب کی عیادت اور ملاقات کریں۔ 6 اکتوبر بروز بدھ: گھر کے کاموں میں اہلیہ کی مدد کریں عشرہ تربیت کا محاسبہ کریں۔ 7 اکتوبر بروز جمعرات: نقلی روزہ رکھیں اور حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں خط لکھیں اور اہل خانہ سے بھی لکھوائیں۔ 8 اکتوبر بروز جمعہ: درود شریف کا ورد کریں، بچوں کو اس کی فضیلت سے آگاہ کریں۔ نماز جمعہ مسجد یا نماز سنٹر میں ادا کریں۔ خطبہ جمعہ لائیو اہل خانہ کے ساتھ دیکھیں یا سنیں اور فیملی کے ساتھ ڈسکس کریں۔ 9 اکتوبر بروز ہفتہ: اپنے رشتہ داروں سے رابطہ کریں جن سے ایک عرصہ سے ملاقات یا بات چیت نہیں ہوئی، رشتہ داروں سے ملاقات کریں۔ 10 اکتوبر بروز اتوار: والدین اور اہل و عیال سے حسن سلوک کا عملی مظاہرہ کریں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں پیارے آقا ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خواہش کے عین مطابق اپنی زندگیوں کو ڈھالنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

نوٹ: زعیم صاحب مجلس باہمی مشورہ سے اس پروگرام میں اپنے حالات کے مطابق تبدیلی کر سکتے ہیں۔ (داؤد احمد قمر۔ قائد تربیت مجلس انصار اللہ جرمنی)

## دوسرا یوم مطالعہ

قیادت تعلیم مجلس انصار اللہ جرمنی کے زیر انتظام مورخہ 17 اکتوبر 2021ء کو دوسرا یوم مطالعہ منایا جائے گا۔ تمام انصار بھائیوں کی خدمت میں گزارش ہے کہ اس روز خاص طور پر حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی تصنیف لطیف ”نشان آسمانی“ کا مطالعہ کریں۔